



创新核  
最江南  
高颜值

青浦



# 华新：物流经济强镇也有高颜值

未来五年华新镇将以“产城融合、转型驱动”为目标，建设一个产业高能级强镇。

□ 记者 | 王仲昀

**2021**年11月11日中午，位于上海青浦的华新镇芦蔡北路华卫路路口，民警正在指挥路过的卡车，对其进行道路巡查，以确保“双11”期间市民的包裹能够安全快速送到。每逢“双11”，这些奔波在路上的快递员、物流企业 and 民警，支撑着庞大的“在线新经济”。

在上海青浦，华新镇是名副其实的“物流枢纽之地”。这里地处青浦区东翼偏北，汇聚吸引了中通、圆通、韵达、顺丰等一批快递物流龙头企业总部，快递物流与供应链企业超过300家。

得益于物流产业创造的巨大产能，华新镇在青浦区拥有首个千亿级的产业集群。2020年，华新镇快递物流产业实现了销

售收入1328.58亿元，今年预估销售收入可以达到1500亿元。

作为上海市郊重点发展的中心镇之一，华新镇的未来发展会有怎样的新亮点？对此，华新镇党委书记金彪表示，“未来五年华新镇将以‘产城融合、转型驱动’为目标，建设一个产业高能级强镇”。

## 产能转型升级，推动高质量发展

“十三五”以来，上海青浦区积极打造以先进制造业为支撑、现代服务业为引领的现代产业体系，围绕“大会展、大物

华新镇是名副其实的“物流枢纽之地”。

